6. heti feladatsor, 2010. november 3-5.

(1) Péter minden nap egymadstdl fiiggetlentil 0,01 val6szintiséggel késik el az
iskolabol.
a) Mennyi a novemberi késései szdmanak varhat6 értéke és szérasa, ha
novemberben 21 tanitdsi nap van?
b) Jeldlje X, hogy holnaptél hanyadik tanitdsi napon késik el el6szor.
Szamitsuk ki X varhato értékét és szorasat.
c) Harom késés utdn igazolatlan 6ra jar. Jelolije Y, hogy holnaptél
hanyadik tanitdsi napon kap Péter igazolatlan 6rat. Hatdrozzuk meg Y
varhato értékét és szordsat!
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Egy boltban az egy 6ra alatt bejovd vevok szama 10 paraméterti Poisson-
eloszlasi. Mekkora a valészintisége, hogy reggel 8 és 9 kozott legfeljebb
ketten jonnek? Varhatéan hanyan jonnek be reggel 8 és 9 kozott? Mennyi
az ezalatt betér6k szdimanak szérdsa?

(3) Egy évben dtlagosan 3,42 alkalommal van jégess. Feltételezziik, hogy a
jégesok éves szdma Poisson-eloszlasti. Ennek alapjan hatdrozzuk meg,
hogy mennyi az egy év alatt bekovetkezett jéges6k szamanak szorésa.

(4) Egy céllovs 70%-os valoszintiséggel taldlja el a céltabla kozepét. Hatdroz-
zuk meg, hogy 25 16vésb6l mennyi a sikeres taldlatok szdmanak véarhato
értéke és szorasal

(5) Egy szabélyos dobdkockdval dobunk. Jelolje X, hogy hényadszorra
dobunk el6szor egyest, és Y, hogy hanyadik dobasnal jon ki a hatodik
hatos. Szamitsuk ki X és Y varhat6 értékét és szorasat!

(6) Egy 32 lapos magyar kartyab6l 6 lapot huzunk visszatevés nélkiil.
Hatarozzuk meg a kihtizott zold lapok szamanak varhaté értékét és
szOrasat!

(7) Egy dobozban hdrom cédula van, 1-t6l 3-ig szdmozva. Kétszer hiizunk
visszatevéssel, a htizdsok egymdstol fliggetlenek. Jelolje X az el6szor, Y a
madsodszor hiizott szamot. Szdmitsuk ki
a) X és'Y kovariancidjat;

b) X szoérasat;
¢) X +Y és Y kovarianciajat;
d) X —Y ésY korreléciés egytitthatdjat.
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Beadhat6 feladat november 19-ig: Egy tdrsasjatékban két kockaval dobnak, a
dobott szdmok Gsszege szamit. Jelolje Z azt, hogy hanyadik dobasnal jon ki
az els6 kilences. Mennyi E(Z) és D(Z)? (2 pont)
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